

Только «Динамо»!

Из четырех клубов нашей области стадию 1/16 финала преодолели лишь брестчане

Футбольные клубы Брестчины из низших регионов дали настоящий бой трем лучшим командам страны.

Первым в борьбу вступил пинский «Стэнлес», которому слепой жребий выбрал в соперники самую титулованную белорусскую команду – борисовский БАТЭ. Казалось бы, спортсменов, представляющих высшую и вторую лигу, которая, по сути, является любительской, должна разделять пропасть, а потому «желто-синие» должны были громить оппонента с двузначным преимуществом в счете. Ан нет, игра держала и болельщиков, и футболистов в напряжении до последних секунд. Объясняется это тем, что гости выставили далеко не самый сильный состав, чтобы проверить молодежь, заодно дав отдохнуть своим лидерам. На 20-й минуте мяч в ворота «Стэнлес» забил Жульпа, а через пять минут отличился его одноклубник Василевич. Однако, пропустив два быстрых гола, хозяева не «посыпались», а продолжали бороться. В итоге на 68-й минуте они заработали пенальти за фол против Мовчуна в штрафной площади. Одиннадцатиметровый четко исполнил Малашицкий. Пинчане бились до последних секунд и даже имели шанс перевести игру в овертайм, но борисовчане, как говорится, на классе удержали победу с минимальным перевесом в счете (2:1).

ФК «Барановичи» на своем стадионе «Локомотив» принимал лидера элиты – столичный «Энергетик»-БГУ. Хозяевам удавалось удерживать ничейный счет 0:0 до 86-й минуты, пока лучший бомбардир высшей лиги Абдихоликов не забил свой очередной гол. Тем не менее победным он не стал. В компенсированное арбитром время Кипра счет



сравнил – командам пришлось играть еще два тайма по 15 минут, чтобы выявить победителя. «Энергетик» прибавил в движении, чтобы не доводить дело до футбольной лотереи – послематчевых пенальти, забив хозяевам два мяча на 103-й и 118-й минутах. Как видим, лидеру «вышки» пришлось изрядно попотеть, чтобы обыграть перволигового середняка из Барановичей.

Но, пожалуй, самым драматичным стало противостояние пинской «Волны» и минского «Динамо». Несмотря на разный класс команд, и в этом поединке соперники не смогли выявить победителя в основное время, которое завершилось со счетом 1:1. А в дополнительное едва не случилась сенсация. На 117-й минуте благодаря точному удару Шепелева «Волне» удалось выйти вперед. Пинчанам оставалось продержаться лишь несколько минут для

того, чтобы выбить из розыгрыша Кубка гранда белорусского футбола, однако динамовцев за минуту до окончания дополнительного времени спас гол Латыхова. Пришлось прибегнуть к серии пенальти. В ней удача улыбнулась гостям – 4:5.

Единственной командой Брестской области, которой удалось преодолеть барьер 1/16 финала, стало «Динамо-Брест». «Белосиние» играли в гостях против гомельского «Локомотива» и одержали верх с минимальным счетом 1:0 (гол на 45-й минуте забил Юдчиц). И в этой встрече страсти кипели до финального свистка. В концовке за грубые нарушения с поля были удалены «железнодорожник» Кучинский и динамовец Милотин, но на итоговом результате это никак не отразилось.

Влад СОРОКИН